

Mimoriadny oznam pre rodičov, deti a mládež!

**Od 15.10.2020 CVČ Kuliškova spúšťa voľnočasové činnosti „na diaľku“, ktoré dočasne nahrádzajú prezenčné činnosti všetkých krúžkov. Do dištančnej formy výchovno-vzdelávacieho procesu majú možnosť zapojiť sa všetci, za ktorých bolo uhradené školné do akéhokoľvek krúžku v prvej vlně (druhý polrok šk.roka 2019/20 a druhej vlně koronakrízy (prvý polrok šk.roka 2020/21) a nemohli pokračovať kvôli prerušeniu činnosti centra z rozhodnutia MŠ SR.**

**Voľnočasové činnosti „na diaľku“ pozostávajú:**

1. **z tvorivých činností (Keramika, Machuľka, Arteterapia)**

Stačí si prísť do centra po materiál na týždeň a doma sa venovať tvorivej činnosti.

Dostanete podľa záujmu napr. hlinu, modelovaciú hmotu, potreby na kreslenie a tvorivé dielne pre deti.

Prevziať materiál si môžete v **pondelky od 14.00-20.00 a vo štvrtky od 14.00-17.00**

(Treba zazvoniť, recepčná Vám materiál vydá.) **Materiál si môžete vyzdvihnúť od 15.10.2020.**

Okrem materiálu, môžete z našej facebookovej stránky (z odkazu na [www.cvckuliskova.sk](http://www.cvckuliskova.sk)) čerpať inšpirácie, námety a postupy pri činnosti.

2. **z pohybových činností (Hip hop, Joga pre mládež)**

Hip hop - pondelok o 17.30 on line cez aplikáciu Zoom s trénerkou Barborkou

Joga pre mládež utorky a štvrtky od 15.30 on line cez aplikáciu Zoom s cvičiteľkou Vierkou

Prosíme o trochu strpenia, nakoľko teraz riešime technické zabezpečenie. **Plánujeme spustenie od 19.10.2020.**

Podrobnejšie informácie vám pošleme po spustení aplikácie.

Stačí, ak máte doma počítač alebo mobil s kamerou a môžete sa pripojiť. Potom sa cvičí a trénuje v teple domova pod dohľadom našich cvičiteľiek.

Ak ste už podali do centra prihlášku a zaplatili školné, nepotrebuje sa prehlasovať a nič platiť, iba oznámiť svoj záujem na [recepacia@cvckuliskova.sk](mailto:recepacia@cvckuliskova.sk). Môžete tak urobiť aj prostredníctvom formulára, ktorý nájdete na našej webovej stránke.

Neplatí to pre nových žiadateľov.

Naše heslo: **NENECHAJME SA STIAHNUŤ NUDOU - CVIČME A TVORME!!!**